

## **Presse-Information**

<u>Carlo Milano Raucharme Outdoor-Tisch- & Boden-Feuerstelle, Edelstahl, 18x18x25 cm</u>

Sorgt für eine knisternde Wohlfühl-Atmosphäre auf dem Balkon & im Garten

- Ideal als Deko-Feuer und Camping-Grillfeuer geeignet
- Besonders raucharmes Feuer dank 360°-Luftzirkulation
- Mini-Rost-Aufsatz für kleinen Topf oder Pfanne
- Zum Betrieb mit Holz oder Pellets geeignet
- Ausklappbare Standfüße für sicheres und stabiles Platzieren
- Aus rostfreiem Edelstahl

Mit der <u>Outdoor-Tisch- und Boden-Feuerstelle</u> von <u>Carlo Milano</u> wird's jetzt gemütlich: Auch auf dem kleinsten Fleckchen Grün oder dem schmalen Balkon kann man die wohlige Wärme eines echten Feuers genießen. Einfach Holz oder Pellets einfüllen, anzünden - fertig! Dank optimaler Luftzirkulation brennt das Feuer angenehm raucharm.

Sicherer Stand: Per ausklappbarer Standfüße platziert man die neue Outdoor-Feuerstelle einfach und sicher auf dem Tisch oder dem Boden.

Robust und leicht: Die Feuerstelle ist aus rostfreiem Edelstahl gefertigt und nur knapp 2 kg leicht. Das nimmt man auch einfach zum Camping oder an den Badesee mit. Auf dem Mini-Rost-Aufsatz findet ein kleiner Topf oder eine kleine Pfanne zum Erhitzen von Speisen Platz. Oder man grillt Marshmallows!

- Ideal als Deko-Feuer und Camping-Grillfeuer geeignet
- Besonders raucharmes Feuer dank 360°-Luftzirkulation
- Mini-Rost-Aufsatz für kleinen Topf oder Pfanne
- Auch ideal zum Grillen von Marshmallows
- Zum Betrieb mit Holz oder Pellets geeignet
- Ausklappbare Standfüße für sicheres und stabiles Platzieren am Boden oder auf dem Tisch
- Material: rostfreier Edelstahl
- Maße (Ø x H): 17, 8 x 25,2 cm, Gewicht: 1,98 kg
- Feuerstelle inklusive Brennraum-Einsatz, Boden-Rost, Einsatz für Anzünder, Ring-Abdeckung, Rost-Aufsatz, Zange und deutscher Anleitung
- EAN: 4022107425483

**Preis: 69,99 EUR** Bestell-Nr. ZX-7501-625

Produktlink: https://www.pearl.de/a-ZX7501-3510.shtml

## Bilderlinks\*:

https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501 01 Carlo Milano Outdoor-Tisch- Boden-Feuerstelle.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501 02 Carlo Milano Outdoor-Tisch- Boden-Feuerstelle.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501 03 Carlo Milano Outdoor-Tisch- Boden-Feuerstelle.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501 04 Carlo Milano Outdoor-Tisch- Boden-Feuerstelle.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501 05 Carlo Milano Outdoor-Tisch- Boden-Feuerstelle.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501 06 Carlo Milano Outdoor-Tisch- Boden-Feuerstelle.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501 07 Carlo Milano Outdoor-Tisch- Boden-Feuerstelle.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501 08 Carlo Milano Outdoor-Tisch- Boden-Feuerstelle.jpg

## **Presse-Information**

https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501\_09\_Carlo\_Milano\_Outdoor-Tisch-\_Boden-Feuerstelle.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-7501\_10\_Carlo\_Milano\_Outdoor-Tisch-\_Boden-Feuerstelle.jpg

\* Das Bildmaterial ist für die Presse zur redaktionellen Berichterstattung frei verwendbar, vorausgesetzt bei der Verwendung wird deutlich sichtbar folgender Copyright-Hinweis angebracht: PEARL GmbH / www.pearl.de

Unsere Pressemitteilungen finden Sie hier: <a href="https://www.lifepr.de/newsroom/pearlgmbh/">https://www.lifepr.de/newsroom/pearlgmbh/</a>
PEARL-Logo zum Download: <a href="https://www.pearl.de/Presse/PEARL.GmbH\_Logo.zip">https://www.pearl.de/Presse/PEARL.GmbH\_Logo.zip</a>

Bezugsquelle: PEARL GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Tel. 07631/360-0, https://www.pearl.de